



Председатель Следственного комитета России провел оперативное совещание в режиме видео-конференц-связи

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел в режиме видео-конференц-связи оперативное совещание по вопросам расследования территориальными следственными органами преступлений, связанных с реализацией национальных проектов. В мероприятии приняли участие первый заместитель и заместители Председателя СК России, руководители подразделений центрального аппарата, региональных следственных органов, ведомственных образовательных учреждений.

Ведомством проводится целенаправленная работа по расследованию преступных деяний в сфере реализации национальных проектов. Всего в минувшем году территориальными следственными органами возбуждено 634 уголовных дела данной категории, что на 8% превышает показатель 2021 года. Наибольшее их количество связано с демографическими и жилищными программами.

Глава ведомства напомнил присутствующим, что в целях реализации национальных программ выделяются колоссальные бюджетные средства. Однако освоение этих ресурсов нередко производится с нарушениями закона. «Мы должны с вами обеспечить неотвратимость наказания виновных и принятие мер по компенсации нанесенного ущерба», - подчеркнул А.И. Бастрыкин. Председатель СК России отметил, что ряд региональных следственных управлений не уделяет этим вопросам достаточного внимания. Среди них – следственные управления по Костромской, Курской, Липецкой, Московской областям, республикам Адыгея, Башкортостан, Ставропольскому краю и другие. Он добавил, что отдельные подразделения не проявляют наступательности в вопросах расследования уголовных дел анализируемой категории, а также допускают процессуальные нарушения в ходе предварительного следствия.

Руководитель следственного управления СК России по Ярославской области Анатолий Петрович Щуров доложил, что в целях выявления преступлений в сфере реализации приоритетных национальных проектов и эффективного расследования уголовных дел данной направленности приняты меры организационного характера. В частности, налажено взаимодействие с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, контрольно-счетной палатой, представителями общественных организаций и другими контролирующими и надзорными органами.

С докладами о практике выявления и расследования преступлений указанной направленности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

также выступили руководитель следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Михаил Викторович Мокшин, руководитель следственного управления СК России по Мурманской области Андрей Александрович Ефремов и руководитель следственного управления СК России по Новгородской области Николай Николаевич Супрун. Они осветили результаты работы в данной сфере, а также перечень запланированных мероприятий, направленных на повышение эффективности деятельности следственных подразделений.

В рамках совещания Председатель СК России заслушал доклады подчиненных о резонансных происшествиях в ряде регионов. Так, исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления СК России по г. Санкт-Петербургу Олег Валерьевич Бобков доложил об исполнении поручения главы ведомства в связи с ненадлежащим содержанием мемориалов в память о Великой Отечественной войне и ее героях. В свою очередь руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Николаевич Терентьев сообщил об обстоятельствах, установленных в ходе проверки по обращению о неправомерной передаче в аренду земли под застройку в г. Керчи.

С докладами по резонансным происшествиям выступили также руководители и исполняющие обязанности руководителей следственных управлений СК России по Амурской, Новосибирской, Оренбургской, Омской, Курганской, Челябинской, Свердловской, Смоленской областям, Ставропольскому краю, республикам Башкортостан и Татарстан. Заслушав выступления, А.И. Бастрыкин поручил на местах провести тематические личные приемы граждан. Председатель СК России добавил, что усилиями правоохранительного блока необходимо надежно гарантировать сохранность, целевое расходование и плановое освоение выделяемых бюджетных средств, результативно пресекать возможные криминальные посягательства, обеспечить восстановление нарушенных прав потерпевших.

По результатам совещания Председатель Следственного комитета России назначил ряд служебных проверок, а также дал отдельные распоряжения и обозначил сроки их исполнения.

<https://sledcom.ru/press/events/item/1777046/>

29 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1777200>